

Errata for *How Linux Works, 3rd edition* (updated to 2nd printing)

Page 103: In Section 4.4.2, under “Creating Physical Volumes and a Volume Group,” the last line:

```
my-vg 2 0 0 wz--n- <20.16g <20.16g
```

should now read:

```
myvg 2 0 0 wz--n- <20.16g <20.16g
```

Page 162-163: Step 7 should be deleted. Step 8 should be renumbered as Step 7.

Page 221: The first sentence which currently reads:

“An exception to these rules is the root cgroup found at the bottom of the hierarchy.”

should now read:

“An exception to these rules is the root cgroup found at the base path of the hierarchy.”